

Akademický rok 2021/2022

Bakalářská práce – posudek vedoucího

Jméno a příjmení studenta: Aneta Chalabalová

Název práce: Liduhlas

Slovní hodnocení:

Bakalářská práce Anet Chalabalové je pro mne zrovna tak málo sochařsky uchopitelná jako všechny předešlé práce vzniklé v průběhu studia sochařství v ateliéru socha 2, jednoho z mnoha ateliérů FaVU.

Vždy mě však zajímal proces a samotný výsledek každé práce, který byl sice do poslední chvíle tajenou událostí, která gradovala většinou až v den konfrontace /hodnocení/, ale téměř vždy přinesla řešení, která stála přinejmenším za pousmáním a tak přijetím a stala se výzvou k další "spolupráci" v očekávání vzniku nových překvapivých řešení výtvarných.

Anet v teoretické části své bakalářské práce popisuje sebevědomě to, co se mělo vyjevovat v předchozích pracích, které zpočátku reflektovaly ateliérová zadání a vytváří tak iluzi plynulého tvůrčího procesu, hlubšího vnoru, kritické reflexe svého okolí a je otázkou zda její systematická studie lidově konzumního společenství měla adekvátní výtvarné zpodobnění, srozumitelnou reflexi. S touto otázkou se Anet potýká i nyní a to o to intenzivněji, jelikož je třeba tyto své tvůrčí snahy dopředu srozumitelně popsat tak, aby byly v souladu s praktickým výstupem.

Tím je záměr vstoupit do veřejného prostoru splývající nenápadností v očekávání jisté odezvy a to formou instalace bannerů v rušných ulicích města, na zábradlí u zastávek městské hromadné dopravy, prostoru lidu vzhlížejícího příjezdu přepravního prostředku.

Při nedávném rozhovoru na toto téma jsme diskutovali intenzitu sdělení, a jeho srozumitelnost, možnost záznamu reakce, vyhodnocení této socioartové sondy, vnímání veřejností, které se Anet odevzdala tímto způsobem napospas a přeneseně tak i zkušební komisi, která svým způsobem doplňuje veřejný prostor - lid. Sdílení této akce na internetu může simulovat do jisté míry liduhlas, ale jen do jisté míry neúplně, ale o to upřímněji. Ale to se dozvíme možná až poslední den, v den hodnocení a nebo vůbec. I tak hodnotím tento projekt velmi pozitivně a doufám, že se Anet podaří nalézt vhodný komunikační kanál k současné společnosti...

Závěrečné hodnocení:

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace:

B

Posudek vypracoval(a):

prof. akad. soch. Jan Ambrůz

Datum: 3. 6. 2022